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丙鯽：鱸．及籠矚的值甩

1. B (59%) 2. A (26%) 3. C (76%) 4. B (48%)
5. A (41%) 6. D (53%) 7. C (61%) 8. C (46%)

答案
1 

分數 說明
3. (a) (i) (I)此風速的風未能克服接觸面之閶過大的摩擦IA

力。

(II)渦輪機會被自動鎖定和停止，否則強風會損l1A
毀扇葉．

(ii) P = 洶汕I X ri 二
1600 x 103 W = 知1.23 kg m一五(30 m)2x(l5 ms一1)3 x11 

""27.3% 二!A I

(b) (i) 單一渦輪機需提供的功率 註：基於風向和風力渦輪機的擺
40xl06 放，在實際情況中每 一 渦輪= 50 

= 0.8MW或800kW 機的功率輸出會有所不同。
根據線圖，所需風速為IOms一1 。 IA 

2 
(ii) (I) 1600 kW x 50 = 80000 kW或80MW lM/lA 

根據線圖(>80 MW) , 15:00-21:00 (即6小時） ［［
——

2
 (II) (80 - 40) x面W x 80%=m x 9.81 ms-2x 120m II

M
m = 2.7183 x 104 (kg s-1) IA 

卫□ g= 10 m s-2, m = 26667 (kg s-1) 
2 
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